

**EDITAL Nº RETIFICAÇÃO EDITAL RES. PROVISÓRIO N.180/2019/2019**

PROCESSO Nº 23106.036933/2018-90

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO PROVISÓRIO Nº 180/209 DE 12 DE JULHO DE 2019. CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR.

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/UnB torna pública a retificação do Edital de Resultado Provisório nº 180, de 12 de julho de 2019, publicado no site [www.concursos.unb.br](http://www.concursos.unb.br), conforme indicado abaixo:

Onde se lê: “4. Cronograma das Provas:

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
19/08/2019	1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos	8h	Instituto de Ciências Biológicas, Auditório 2 – Bloco E, Térreo. Universidade de Brasília - Campus Universitário Darcy Ribeiro – Asa Norte - Brasília – DF.
	2. Sorteio do Objeto de Avaliação da Prova Didática. 3. Prova Oral para Defesa de Conhecimentos.	8h30min.	
20/08/2019	1. Prova Didática.	8h30min.	

Leia-se: “4. Cronograma das Provas:

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
20/08/2019	1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos	8h	Instituto de Ciências Biológicas, Auditório 2 – Bloco E, Térreo. Universidade de Brasília - Campus Universitário Darcy Ribeiro – Asa Norte - Brasília – DF.
	2. Sorteio do Objeto de Avaliação da Prova Didática. 3. Prova Oral para Defesa de Conhecimentos.	8h30min.	
21/08/2019	1. Prova Didática.	8h30min.	

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carlos Vieira Mota

Decano de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Vieira Mota, Decano(a) do Decanato de Gestão de Pessoas**, em 16/07/2019, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4101933** e o código CRC **39EE70F6**.